ГОСУДАРСТВЕННЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

Комитет по государственному строительству и местному самоуправлению

420060, г. Казань, площадь Свободы, 1 тел.: 267-64-21 e-mail: gosstr@gossov.tatarstan.ru

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ДӘҮЛӘТ СОВЕТЫ

Дәүләт корылышы һәм жирле үзидарә комитеты

420060, Казан шәһәре, Ирек мәйданы, 1 тел.: 267-64-21 e-mail: gosstr@gossov.tatarstan.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Об отчете о деятельности органов исполнительной власти Республики Татарстан за 2016 год

Рассмотрев отчет о деятельности органов исполнительной власти Республики Татарстан за 2016 год, Комитет по государственному строительству и местному самоуправлению <u>ПОСТАНОВЛЯЕТ:</u>

- 1. Отчет о деятельности органов исполнительной власти Республики Татарстан за 2016 год принять к сведению.
- 2. Рекомендовать Президиуму Государственного Совета Республики Татарстан включить вопрос об отчете о деятельности органов исполнительной власти Республики Татарстан за 2016 год в повестку дня заседания Государственного Совета Республики Татарстан.

Председатель Комитета

А.Г. Хабибуллин